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Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

PYTANIA, ODPOWIEDZI, WYJAŚNIENIA

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego na podstawie 
Regulaminu udzielania zamówień publicznych w Wojewódzkim Biurze Geodezji 
w Białymstoku, stanowiącego załączniki do Zarządzenia Nr 22/2018 Dyrektora 
Wojewódzkiego Biura Geodezji w Białymstoku z dnia 29 czerwca 2018 roku w sprawie zasad 
przygotowania i prowadzenia przez Wojewódzkie Biuro Geodezji w Białymstoku postępowań 
o udzielenie zamówień publicznych. Postępowanie prowadzone jest z wyłączeniem 
stosowania ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 
poz. 1986) na:
„Wykonywanie zadań Inspektora Ochrony Danych w Wojewódzkim Biurze Geodezji 
w Białymstoku w 2019 roku”.
Zamawiający informuje, iż do ww. postępowania zostały złożone pytania od Wykonawców. 
W związku z powyższym Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami.

PYTANIE 1:
Ilość lokalizacji (adres, adresy).

ODPOWIEDŹ:
Siedziba Wojewódzkiego Biura Geodezji w Białymstoku znajduje się przy ul. gen. George’a 
Smitha Pattona 8 -  jedna lokalizacja.

PYTANIE 2:
Ilość wszystkich pracowników w organizacji.

ODPOWIEDŹ:
Wojewódzkie Biuro Geodezji w Białymstoku liczy 49 pracowników.
PYTANIE 3:
Ilość pracowników przetwarzających dane osobowe (lub posiadających upoważnienia). 

ODPOWIEDŹ:
Wszyscy pracownicy Wojewódzkiego Biura Geodezji w Białymstoku.
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PYTANIE 4:
Ilość komputerów (również przenośnych)

ODPOWIEDŹ:
Wojewódzkie Biuro Geodezji w Białymstoku dysponuje 22 komputerami stacjonarnymi i 27 
komputerami przenośnymi.

PYTANIE 5:
Ilość procesów przetwarzania danych osobowych zawartych w rejestrze cżynności przetwarzania (np. 
rekrutacja, obsługa klienta etc.)

ODPOWIEDŹ:
6 procesów przetwarzania danych osobowych.
PYTANIE 6:
Ilość systemów informatycznych przetwarzających dane osobowe (np. "Płatnik" etc.)

ODPOWIEDŹ:

W Wojewódzkim Biurze Geodezji w Białymstoku funkcjonuje 20 systemów informatycznych 
przetwarzających dane osobowe

PYTANIE 7:
Czy mają Państwo aktualnie powołanego IOD? Czy jest to firma zewnętrzna?

ODPOWIEDŹ:
Jednostka posiada powołanego Inspektora Ochrony Danych. Usługę wykonywania zadań 
Inspektora Ochrony Danych w Wojewódzkim Biurze Geodezji w Białymstoku w 2018 roku 
świadczy firma zewnętrzna.

PYTANIE 8:
Czy mają Państwo funkcjonującą dokumentację polityki bezpieczeństwa informacji (instrukcja 
informatyczna, rejestr czynności przetwarzania, polityka ochrony danych osobowych etc.)? 
Czy wymaga ona aktualizacji?

ODPOWIEDŹ:
Dokumentacja nie wymaga aktualizacji.

PYTANIE 9:
Czy w ostatnim roku odbywały się w Państwa organizacji audyty bezpieczeństwa informacji, ochrony 
danych osobowych lub inne usługi audytorskie, z których powstały raporty do analizy?

ODPOWIEDŹ:
W ostatnim roku nie odbywały się w jednostce audyty bezpieczeństwa informacji, ochrony danych 
osobowych lub inne usługi audytorskie, z których powstały raporty do analizy.

PYTANIE 10:
Ile wizyt fizycznych Państwo wymagają w umowie (np. raz na miesiąc, na kwartał etc.). Jak to 
wygląda obecnie jeśli teraz obsługuje Państwa firma zewnętrzna?

ODPOWIEDŹ:
W art. 2 lit. C SIWZ opisano szczegółowo wymiar świadczenia usług w siedzibie Zamawiającego.
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PYTANIE 11:
Jakim budżetem rocznym dysponują Państwo na zadanie obsługi IOD?

ODPOWIEDŹ:
Zamawiający na sfinansowanie zamówienia może przeznaczyć 30.000 zł. W skali roku.

PYTANIE 12:
Czy zawarte w zapytaniu wymagania:

1) Wykształcenie wyższe na kierunku: prawo, administracja, informatyka;

2) Znajomość przepisów w zakresie ochrony danych osobowych, znajomość wymagań UDO oraz 
RODO

uznają Państwo za spełnione dla osoby posiadającej wykształcenie wyższe matematyczne oraz 
Dyplom z podyplomowych studiów z ochrony danych osobowych? Dodatkowo certyfikat audytora 
wiodącego ISO 27001.

ODPOWIEDŹ:
Zawarte w zapytaniu wymagania:

1) Wykształcenie wyższe na kierunku: prawo, administracja, informatyka;

2) Znajomość przepisów w zakresie ochrony danych osobowych, znajomość wymagań UDO oraz 
RODO

nie zostaną uznane za spełnione dla osoby posiadającej wykształcenie wyższe matematyczne oraz 
Dyplom z podyplomowych studiów z ochrony danych osobowych. Dodatkowo certyfikat audytora 
wiodącego ISO 27001.

DYR

’igr im. '  iagąaJYna Borowska

3


